
264
GONÇALO DUARTE - NASC. 1935
"Paisagem com figuras", aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1971
Dim. - 26 x 34 cm

€ 800 - 1.200

262
"NAVIO E BARCOS À VELA JUNTO À TORRE DE BELÉM"
aguarela sobre papel, escola portuguesa,
séc. XIX/XX
Dim. - 16 x 25 cm

€ 400 - 600
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263
PEDRO OLAIO (FILHO) - 1930-1997
"Figuras em dia de chuva", aguarela sobre papel,
faltas no papel, assinada e datada de 1956
Dim - 37 x 26 cm

€ 400 - 600

261
EMMERICO NUNES - 1888-1968
"Venham de lá esses paivantes!", desenho a tinta da China
e aguarela sobre papel, pequenas manchas de humidade, assinado
Dim. - 14,5 x 11 cm

€ 600 - 900



268
MANUEL MACEDO - 1839-1915
"No interesse(?) da ciência",
desenho a lápis sobre papel, assinado
Dim. - 26 x 20 cm

€ 200 - 300

266
MANUEL MACEDO - 1839-1915
"Um lobo marinho", desenho a lápis sobre papel,
assinado
Dim. - 26 x 20 cm

€ 200 - 300
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267
CARLOS BOTELHO - 1899-1982
"Namorando junto a gradeamento", desenho a tinta da China
sobre papel, não assinado, pequenos defeitos no papel
Dim. - 36 x 23 cm

€ 400 - 600

265
CARLOS BOTELHO - 1899-1982
"Motivos históricos", cinco desenhos a tinta da China
sobre uma folha de papel, não assinados, papel com vincos
Dim. - 38 x 32 cm

€ 300 - 450



272
STUART CARVALHAIS - 1887-1961
"Benfica em guerra",
desenho a tinta da China sobre papel, não assinado
Dim. - 20 x 25 cm

€ 300 - 450

270
STUART CARVALHAIS - 1887-1961
"Zé Povinho e família na estação",
desenho a tinta da China sobre papel, assinado
Dim. - 26 x 31 cm

€ 400 - 600
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271
ALMADA NEGREIROS - 1893-1970
"Negócios são negócios", desenho a tinta da China, assinado,
dedicado a Agostinho Fernandes e datado de Fevereiro de 1923,
pequenas manchas de humidade
Dim. - 36 x 24 cm                                                                      € 4.000 - 6.000

269
JOSÉ MALHOA - 1855-1933
"Camões - estudo", carvão sobre papel,
assinado, dedicado e datado de 1909
Dim. - 47 x 25 cm

€ 4.000 - 6.000



273
ALMADA NEGREIROS - 1893-1970
"Menina sentada", aguarela sobre papel,
assinada, dedicada e datada de 1922
Dim. - 44 x 34 cm

€ 10.000 - 15.000

274
RIBEIRO CRISTINO - 1858-1948
"Casas de Lisboa" dois desenhos a tinta da China sobre papel,
assinados com iniciais
Dim. - 14 x 9 cm

€ 500 - 750
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275
SOUSA PINTO - 1856-1939
"Paisagem com menino e vacas", pastel e aguarela sobre papel,
assinado e datado de Francellos - Abril de 1913
Dim. - 24 x 31 cm

€ 10.000 - 15.000

276
ALFREDO ROQUE GAMEIRO - 1864-1935
"Paisagem - Serra de Sintra", aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1901
Dim. - 72 x 103 cm

€ 17.500 - 25.000
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277
LIMA DE FREITAS - 1927-19??
"Figura feminina desnuda", tinta da China
sobre papel, assinada e datada de 1985
Dim. - 60 x 46 cm                                 € 500 - 750

278
STUART CARVALHAIS - 1887-1961
"Projecto de cidade", desenho a tinta
da China sobre papel, assinado
Dim. - 25 x 33 cm                                 € 400 - 600

279
ALONSO - 1871-1948
"Lápis azul", desenho a tinta da China,
assinado
Dim. - 20 x 25 cm                                 € 200 - 300

280
ALONSO - 1871-1948
"Raios X", desenho a tinta da China,
assinado
Dim. - 13 x 17 cm                                  € 200 - 300

281
CARLOS BOTELHO - 1899-1982
"Pintura", dois desenhos a tinta da China
sobre uma folha de papel, não assinados,
papel vincado;Dim. - 18 x 12 cm    € 300 - 450

282
MANUEL TAVARES - 1911-1974
"Neve na aldeia", aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1958
Dim. - 25,5 x 40 cm                             € 400 - 600

283
MANUEL TAVARES - 1911-1974
"Pátio do Prior - Almada", aguarela
sobre papel, assinada e datada de 1958
Dim. - 36,5 x 25 cm                              € 350 - 500

284
ÁLVARO DUARTE DE ALMEIDA -
1909-1972; "Touradas", desenhos
a tinta da China sobre papel, assinados
Dim. - 12,5 x 26 cm (o maior)            € 350 - 500

285
"DANDO DE MAMAR - CARICATURA"
desenho a tinta da China sobre papel,
assinatura não identificada, datado de 1966 
Dim. - 12,5 x 15 cm                                     € 50 - 75

286
MÁRIO CHICHORRO - NASC. 1932
"Oportunista", caricatura a tinta da China
sobre papel, assinado e datado de 1969
Dim. - 15 x 13,5 cm                                     € 50 - 75

287
J. RICARDO SILVA - SÉC. XX
"Minhota", desenho a tinta  da China
sobre papel, assinado
Dim. - 32 x 22,5 cm                            € 100 - 150

288
"TOCANDO GAITA DE FOLES"
aguarela sobre papel,
portuguesa, datada de Abril de 1868
Dim. - 18 x 13 cm                                 € 150 - 225

289
J. RICARDO SILVA - SÉC. XX
"Brasão da família Bandeira", desenho
a tinta da China sobre papel, assinado
Dim. - 39 x 31 cm                                 € 150 - 225

290
"ELMO E TIMBRE DA CASA REAL"
guache sobre papel,
séc. XX
Dim. - 34 x 30 cm                                € 150 - 225

291
J. RICARDO SILVA - SÉC. XX
"Castelo de Leiria", desenho a lápis
sobre papel, ass. e datado de 1952
Dim. - 36 x 45 cm                              € 200 - 300
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292
LUÍS PINTO COELHO - 1932-2002
"Infante Dom Henrique - estudo para painel de azulejos",
guache sobre papel, assinado e datado de 1994
Dim. - 40 x 32 cm

€ 1.500 - 2.250

293
FRANCISCO DA SILVA GOUVEIA - 1872-1951
"O João em Favaios", desenho a tinta da China sobre papel,
pequenas manchas de humidade, assinado, dedicado e datado
de 1913; Dim. - 13,5 x 8,5 cm

€ 80 - 120

294
PAULINO GONÇALVES - 1864-19??
"Jarra com flores", aguarela sobre papel,
assinada
Dim. - 24 x 33,5 cm

€ 150 - 225

295
SÁ NOGUEIRA - 1921-2002
"Nu masculino", desenho a carvão sobre papel,
assinado e datado de 29 de Setembro de 1990
Dim. - 58 x 38 cm

€ 1.500 - 2.250

296
FRANCISCO VALENÇA - 1882-1962
"Caricatura - discursando", tinta da China sobre papel,
manchas de humidade, assinado
Dim. - 10 x 15 cm

€ 200 - 300

297
"FIGURAS"
desenho a tinta da China sobre papel, português,
séc. XIX/XX, manchas de humidade, assinatura não identificada
Dim. - 11,5 x 13 cm

€ 100 - 150

298
PAULINO GONÇALVES - 1864-19??
"Jarra com flores", aguarela sobre papel,
assinada
Dim. - 43,5 x 34 cm

€ 180 - 250

299
ARMÉNIO REIS - SÉC. XX
"Palácio da Vila - Sintra", aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1981
Dim. - 49 x 34 cm

€ 500 - 750

300
PAULINO GONÇALVES - 1864-19??
"Paisagem com rio e casario", aguarela sobre papel,
assinada
Dim. - 21 x 38,5 cm

€ 200 - 300
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